

Основные производители молока в районе превысили прошлогодний уровень по надоям в сутки. Агрофирма «Октябрьская», птицефабрика «Атемарская», племзавод «Александровский» получают больше, чем в прошлом году на эту дату, от каждой коровы на 300-800 граммов. Это обстоятельство предопределило поступательное движение животноводов района вверх по республиканской оперативной сводке. Еще недавно район занимал 6-е место в республике по продуктивности дойного стада, но динамика развития событий на фермах позволяла сделать вывод о том, что этот временный откат с лидерской позиции явление временное.

Предположения специалистов оправдались. За полмесяца наши работники ферм наверстали упущенное и вышли на третье место. Впереди нас только Рузаевский и Октябрьский районы с результатом соответственно 17 и 16,9 килограмма. Мы уступаем лидерам всего лишь 400 граммов в надоях от каждой коровы в сутки.

Есть уверенность в том, что рывок вверх не достиг кульминации. Когда подтянет продуктивность дойного стада ООО «Нива», появится реальная возможность поменять третью строку в республиканской сводке на первую.